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IndustrieDienstleistungen Schmidtke ist als Outsourcing-Partner für Lohnarbeit 
seit 1995 erfolgreich. Wir helfen unseren Kunden dabei, Produktionsprozesse zu 
optimieren und Flexibilität bei der Produktion zu gewinnen. Dafür bieten wir ein 
breites Spektrum an Tätigkeiten rund um die industrielle Verarbeitung an. Die 
Erfahrung unserer Mitarbeiter und unsere effizienten Abläufe sorgen dafür, dass 
wir unsere Dienstleistungen zu attraktiven Konditionen anbieten können.  

Unser Team besteht aus motivierten und qualifizierten Mitarbeitern, die 
langjährige Erfahrungen in all unseren angebotenen Dienstleistungen haben. Wir 
bearbeiten Ihre Aufträge mit größter Sorgfalt und sorgen jeden Tag dafür, unser 
hohes Niveau an Qualität und Kundenzufriedenheit aufrecht zu erhalten. 

Unsere Fertigungshalle befindet sich in Espelkamp, im Norden von OWL. Wir 
haben moderne Arbeitsplätze, viel Lagerfläche, Lötrauchabsaugungen und ESD-
geschützte Arbeitsplätze.  

 

 

Gründung 

1995 

Mitarbeiter 

33 

Standort 

Espelkamp 



 

 

 
 

Ihre Vorteile durch uns 

 

Qualität 

 

Hohe Qualität steht bei uns an erster Stelle. 

Unser Qualitätsmanagement ist nach DIN EN ISO 9001 
zertifiziert. Diese Zertifizierung bildet die Grundlage, um Ihre 
Anforderungen an unsere Dienstleistungsqualität zu erfüllen. 

Alle Teile, die für Sie be- oder verarbeitet werden, werden von 
uns begutachtet und gegebenenfalls aussortiert. Nach 
Wunsch wird eine Vollkontrolle nach Qualitätsmerkmalen 
durchgeführt und nach Vorgaben dokumentiert. 

 
 

Risiko & Arbeit reduzieren 

Sie minimieren Ihren Aufwand, der bei einer eigenen Fertigung anfallen 
würde. 

Individualität 

Sie geben die Anforderungen vor und wir finden eine individuelle Lösung 
dafür. 

Flexibilität 

Sie können Nachfrageschwankungen direkt an uns weitergeben und 
auch kurzfristige Änderungen werden von uns schnell umgesetzt. 

Schnelligkeit 

Wir arbeiten täglich daran, die Lieferzeiten so kurz wie möglich zu halten 
und garantieren Ihnen die schnellstmögliche Ausführung Ihrer Aufträge. 



 

 

 
 

Unsere Dienstleistungen 

Montagetätigkeiten 

Wir übernehmen die Montage von einzelnen Teilen bis hin zu komplexen Baugruppen. 
Gehäuse, Schalter, Kabel und weitere Teile montieren wir nach Ihren Vorgaben. 

Löten 

Mit unseren modernen Lötstationen verlötet unser Personal verschiedene 
elektronische Bauteile, wie Platinen, Stecker, Kabel, LED-Streifen und viele weitere Teile. 

Kommissionieren & Verpacken 

Wir kümmern uns um Ihre individuelle Warenzusammenstellung. Angefangen bei 
Kleinteilverpackungen oder Kartonagen bis zur Endverpackung und Frachtsicherung. 

Präzisionstätigkeiten 

Komplexe oder sehr kleine elektronische und technische Baugruppen fertigen wir mit 
der notwendigen Präzision. Dabei berücksichtigen wir Ihre Vorgaben und alle 
sicherheitsrelevanten Auflagen. 

Kabelbaummontage 

Im Stecken, Bearbeiten und Löten von Kabelbäumen hat unser Team viel praktische 
Erfahrung. Wir verarbeiten komplexe elektronische Bauteile wie Platinen, Stecker, 
Schalter u.v.m. 

Kleben 

Für jeden Zweck haben wir den richtigen Kleber parat. Unsere Mitarbeiter haben 
Erfahrung beim Kleben der unterschiedlichsten Materialien. 

Sortieren 

Wir sortieren nach Qualitätsmerkmalen, Größe, Muster oder Farbe. Alle sortierten Teile 
können wir anzahl- oder gewichtsgenau zusammenstellen. 

Nacharbeiten 
Wir beheben vorhandene Mängel, entgraten, schleifen, bohren und verarbeiten Teile 
weiter. Egal ob klein oder groß, wir bearbeiten Ihre Teile mit höchster Präzision nach. 


